Categoría: Cabeceros
Título: Cabecero Tapizado Sophia
H2: Cabecero Tapizado Capitoné
Descripción del Producto
El Cabecero Tapizado Capitoné Sophia es una pieza de mobiliario que combina estilo y versatilidad, diseñada para aportar un toque de sofisticación a cualquier dormitorio. Este cabecero destaca por su acabado capitoné, que le confiere un aspecto elegante y clásico. Disponible en una amplia gama de colores y acabados de alta calidad, tanto en textil como en polipiel, este cabecero se adapta perfectamente a diferentes estilos de decoración.
Características Principales
· Dimensiones: 124 cm de alto, 6 cm de grosor.
· Materiales: Disponible en tapizado de poliéster y polipiel de primera calidad.
· Instalación: Muy fácil sobre el suelo y sujeto a la pared.
· Estructura: Fabricado con una estructura de madera para mayor durabilidad.
· Calidad: Hecho a mano en España, garantizando una alta resistencia y larga duración.
· Mantenimiento: Fácil limpieza con un paño húmedo.
Fabricación Artesanal en España
El Cabecero Tapizado Capitoné Sophia se elabora íntegramente en España. Tanto la fabricación de los tejidos como la estructura de madera y la producción artesanal de cada pieza se llevan a cabo en nuestro país, asegurando la más alta calidad y el cumplimiento de las estrictas normativas europeas y españolas en materia medioambiental, laboral y sanitaria.
Estilo y Durabilidad
El diseño del Cabecero Capitoné Sophia aporta un aire de elegancia y sofisticación a cualquier dormitorio y su estructura de madera proporciona un refuerzo adicional, asegurando que el cabecero mantenga su forma y funcionalidad durante muchos años. Gracias a la amplia variedad de colores disponibles, es fácil personalizar este cabecero para que combine a la perfección con la decoración de cada dormitorio. Ya sea en un ambiente clásico o moderno, el cabecero Sophia se adapta sin esfuerzo, convirtiéndose en el centro de atención de todas las miradas.
Fácil Mantenimiento
Nuestros tejidos incorporan el tratamiento Acualine antimanchas, que evita que la suciedad penetre el tejido. La superficie es muy fácil de limpiar, requiriendo solo un paño húmedo para mantenerlo en perfecto estado. Esto lo convierte en una opción ideal para quienes buscan un producto que combine estética y funcionalidad.

